Отчет о проведении декады 
предметов изобразительного искусства и черчения 
СШ № 1 имени Н.Островского
в период  с 2 по 13 октября 2017 г.

Цель декады:
· активизировать познавательную активность учащихся;
· воспитывать нравственно-эстетическое отношение к миру;
· выявление одаренных детей, воспитание чувства патриотизма; содействовать развитию творческих способностей; выявлять талантливых учащихся; формировать ответственность за порученное дело, умение работать в коллективе.
Декада была открыта выставкой рисунков  ко дню пожилых людей и имело необычное название «Осень жизни!» Доброй традицией стало в первые дни октября отмечать Международный день пожилых людей. Участники выставки, учащиеся 3-4 классов, выполнили работы, в которых изобразили  доброту,   бесконечно дорогих нам людей, которых мы окружаем особым вниманием - наших родителей, бабушек и дедушек.
С учащимися 1,2-х классов было проведено КТД «Чудесный мир детства». Дети выполнили работы в технике акварели и аппликации. Работы отличались яркостью красок, интересными идеями и отражали внутренний мир ребенка. 
Учащиеся 6-х классов подготовили коллаж на тему: «Мое любимое хобби – семейное хобби!»
Проведен открытый, интегрированный урок  ИЗО и физической культуры по теме «Линейная и воздушная перспектива на уроке физической культуры», где учащиеся 5-го класса познакомились с понятиями и правилами воздушной и линейной перспективы. На закрепление нового материала, учащимся было предложено сделать коллаж по теме. Задание было усложнено учителями физической культуры Кабжановым Д.Н. и Гасевской И.А. игрой «Веселый хоккей». Групповая работа дала возможность создать атмосферу сотрудничества и умения успешного общения между собой. В конце урока командам были вручены грамоты.
Учащиеся 7-го класса выполнили коллажную работа  на тему «Моя Родина».  В данных работах прослеживается любовь к Родине, патриотизм и чувство гордости. 
Учащиеся  9-го класса в течение декады на уроках черчения выполняли задания повышенной сложности по теме: «Нанесение размеров на чертежах».
Организованна  книжная выставка в  библиотеке школы Сташенко И.Б., где учащиеся могли познакомиться с великими именами в истории изобразительного искусства.

Учитель 
изобразительного искусства и черчения                                  А. Есенаманова
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