Наличие санитарных узлов, соответствующих санитарным нормам 
1. формирование благоприятных условий для детей в санитарных узлах
2 унитазы умывальники раковины соответствующие требованиям приказа № 76
3. выполнение требований к кабинам санитарных узлов 
4. наличие гигиенических средств
      Санитарные узлы в школе оборудованы согласно требований национального стандарта СТ РК 3845-2023 «Санитарные узлы общеобразовательных школ. Общие требования и требования безопасности».
 Общее количество санитарных узлов в школе – 6, 1 из них на первом этаже оборудован для людей с ограниченными возможностями, увеличены двери,  расширены зоны для инвалидных колясок рядом с раковиной и унитазом  установлены мобильные поручни.   
Во всех санитарных  узлах установлены кабинки,  унитазы, умывальные раковины, средства для мытья и сушки рук, урны для сбора мусора. 
При этом санитарные узлы обеспечиваются туалетной бумагой.
 В младшем корпусе установлены: 2 детских  унитаза один для девоче и один для мальчиков.
 Обслуживание санитарных узлов производится согласно договора, с подрядной организацией.  Техническим персоналом школы  уборка  и дезинфекция  в санитарных узлах проводится по графику. Одним из наиболее управляемых факторов формирования здоровья школьников является санитарно-гигиеническое благополучие внутри школьной среды.
Санитарное состояние территории школы ежедневно поддерживается в чистоте и порядке. Температура воздуха в  помещениях поддерживается 20 С, 
Необходимый воздушно-тепловой режим поддерживается качественным проветриванием классов, рекреационных помещений и сквозным проветриванием учебных помещений. 
 Ежедневно проводится контроль  администрацией  за работой технического персонала по поддержанию надлежащего санитарно-гигиенического состояния школы. Школа обеспечивается  моющими средствами инвентарем для проведения уборок в школе в полном обьеме.
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