ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К РАБОЧЕМУ УЧЕБНОМУ ПЛАНУ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ОБУЧЕНИЯ НА ДОМУ

В целях осуществления всеобщего обязательного среднего образования детей  КГУ «Общеобразовательная школа №1 имени Ы.Алтынсарина», на основании заключения ВКК №4520 от 16августа 2024года, заключения ПМПК от 04.09.2024года, заявления родителя – в школе организовано обучение на дому учащегося 2 «Б» класса Брударь Артема со 02.09.2024года.
Рабочий учебный план  разработан на основании  Типового учебного плана начального образования для индивидуального бесплатного обучения на дому с русским языком обучения по специальным учебным программам (приказ  МОН РК от 08.11.2012 г. № 500, приложение 54),  методических рекомендаций «Организация обучения на дому детей с особыми образовательными потребностями» (глава 3, пункт 5, 6, 7, 8), с учетом рекомендаций ПМПК и пожеланий родителей в отношении распределения учебных часов. 

Максимальная учебная нагрузка определена на основании методических рекомендаций «Организация обучения на дому детей с особыми образовательными потребностями», на основании заключения ПМПК «1)обучение по адаптированной общеобразовательной учебной программе; 2)изменение способов и критериев оценивания результатов обучения в соответствии с адаптированной программой; 3)специальная помощь педагога-дефектолога», на основании заседания педагогического совета № 1 от 29.08.2024года -8 часов в неделю по предметам:
Инвариантный компонент – 12часов
Русский язык – 2часа

Литературное чтение -2часа

Математика – 3 часа

Цифровая грамотность -1час

Казахский язык – 2часа

Естествознание – 1час

Познание мира -1час

Итого – 12часов

Вариативный компонент -2 часа

Для учащегося рекомендована специальная помощь учителя-дефектолога и педагога-психолога. С целью развития успешной социальной адаптации учащегося выделены 2 часа индивидуальных занятий развивающего характера в Кабинете поддержки инклюзии при школе:   

«Логические задания» (занятия с учителем-дефектологом – 1час); 

«Развитие эмоциональной сферы» (занятия с педагогом-психологом – 1час).
