Анализ работы
летнего пришкольного оздоровительного лагеря дневного пребывания «Қарлығаш»
КГУ «Общеобразовательная школа №1 имени Ыбырая Алтынсарина»

 	В связи с проведением строительно-монтажных работ (СМР) на территории КГУ «Общеобразовательная школа №1 имени Ыбырая Алтынсарина города Степногорск», с целью обеспечения непрерывности оздоровительной и досуговой работы с детьми в летний каникулярный период, работа пришкольной летней площадки организована на базе КГУ «Общеобразовательная школа №2 имени Ахмета Байтурсынулы города Степногорск» отдела образования по городу Степногорск управления образования Акмолинской области в период с 26 мая по 6 июня 2025 года, согласно утверждённому списку учащихся.
Для организации отдыха школьников были оформлены 1 игровая комната, спортивный зал, спортплощадка, кинозал, гардероб.
Время пребывания детей в лагере – с 9.00 до 12.00 часов. Возраст детей 6-15 лет (1-8 класс). Организовано одноразовое питание: обед. 
Разработанная  программа  «Жаз – 2025» по своей направленности является комплексной, то есть включает в себя разноплановую деятельность, объединяет различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей и подростков в условиях оздоровительного лагеря.
По продолжительности программа является краткосрочной, то есть реализуется в течение лагерной смены-10 дней.
Летний лагерь это – предоставление возможности каждому ребенку и подростку проявить свои творческие, организаторские способности, расширить круг общения через совместное обсуждение тех или иных вопросов со своими педагогами, сверстниками.
Пребывание в лагере каждого ребенка – время получения новых знаний, приобретения навыков и жизненного опыта. Это возможно благодаря продуманной организованной системе планирования лагерной смены.
Цель летней оздоровительной кампании: создание оптимальных условий для организованного отдыха, широкого охвата детей и подростков, особенно учащихся, состоящих на учете в УП г.Степногорска, внутришкольном учете, в группе «риска».
Задачи:
·Организация общественно-полезной деятельности занятости несовершеннолетних детей в каникулярное время;
· Проведение работы с детьми, сочетающей развитие и воспитание ребят, а также оздоровление;
·  Развитие творческих способностей детей;
· Воспитание культуры общения, поведения, профилактика здорового образа жизни, правонврушений, детской безнадзорности.
          За отчетный период с 26 мая по 6 июня 2024 года в летнем оздоровительном лагере дневного пребывания «Қарлығаш» отдохнуло 63 учащихся 1-8 классов. Зачисление детей производилось на основании заявлений родителей. Обязательным являлось вовлечение в лагерь детей: 
· из фонда всеобуча
· из многодетных семей 
· из социально-незащищенных семей 
· из числа детей сирот/ОБПР
· из числа состоящих на ВШУ
· из «группа риска»
Продолжительность смены составила 10 дней. В течение смены дети находились в лагере с 9.00 до 12.00 часов, в соответствии с утвержденным режимом дня. 
До открытия лагеря творческая группа учителей во главе с заместителем руководителя по ВР Есенаманеовой А.Д. разработали программу, план-сетку мероприятий.  Программа работы лагеря включала в себя разноплановую деятельность, объединяя различные направления отдыха, оздоровления и воспитания детей. В течение дня были организованы спортивные и досуговые мероприятия. Детям была предоставлена свобода в определении содержания их отдыха. Участие в дополнении основных направлений плана, конкретизация планирования каждого дня дала возможность детям самореализовать себя.
Каждое утро в лагере начиналось с коллективной зарядки. Затем проводилась общеотрядная линейка, где подводились итоги предыдущего дня и планирование новых дел. Работала предметная школа, проводились коллективно-творческие дела согласно плану работы. Дети принимали участие в оформлении отрядного уголка, где отражалась вся жизнь лагеря. Все учащиеся были разделены  на   три отряда. Каждый отряд планировал  свою работу с учётом общелагерного плана. В каждом отряде разработана система стимулирования успешности и личностного роста. Каждый ребёнок  ежедневно получал фишки, за активное участие в жизни отряда  и в целом лагеря. В конце лагерной смены подведены  итоги, по результатам которых самые активные  получили  призы и награды. 
На протяжении ряда лет в пришкольном лагере сложились и проводятся традиционные мероприятия: торжественное открытие и закрытие сезона, ежедневная зарядка и организационные линейки, проведение  конкурсов различного направления, спортивные эстафеты, турниры по футболу, шашкам, шахматам, малые олимпийские игры, игровые программы, экологические игры и акции, трудовые и экологические десанты, конкурсы рисунков.
Каждый день в лагере был по своему интересен и разнообразен, которые были освещены в социальных сетях: 
На открытие лагеря проведен квест "Загадки лета"
В тесном сотрудничестве пришкольный лагерь работал с городской библиотекой, МУПК, музыкальной школой, краеведческим музеем, ДК «Горняк», УЧС г.Степногорск, ЦДЮТ:
            Большое внимание в процессе работы лагерной смены уделялось работе с детьми из многодетных и неблагополучных семей. Воспитатели работающие в лагере,  старались активнее привлекать их к участию в различных мероприятиях.        Во избежание несчастных случаев, травм и ДТП с детьми смены велись ежедневные инструктажи по ТБ, по здоровому образу жизни, правилам поведения на воде, правилам поведения в общественных местах и оказания первой медицинской помощи при несчастных случаях. Ранее старшим лейтенантом гражданской защиты Салпыковым С.А, проведены лекции "Правила поведения на воде в купальный сезон", "Правила пожарной безопасности в пожароопасный период" 
           Физкультурно-оздоровительные мероприятия проводились на спортивной площадке с использованием спортивного инвентаря - мячи, скакалки, комплекты шахмат, шашек.
Питание детей осуществлялось в школьной столовой. В рационе постоянно были фрукты, соки, овощи.
Воспитателями отмечена положительная динамика в межличностных отношениях между детьми. Исходя из полученных данных, можно сделать вывод о том, что атмосфера  в летнем пришкольном лагере комфортная, временные детские коллективы вполне можно считать сформированными.         
    	Хочется сделать вывод, что работа лагеря прошла интересно. Дети смогли себя реализовать по своим возможностям, проявив активность и инициативу, укрепили здоровье, у многих появилось желание участвовать в работе лагеря на следующий год. Активисты школьного самоуправления Зиновьев Кирилл, Попко Кристина, Борисова Полина, Гуцулов Сергей с особым рвением отработали первый сезон. Зиновьев Кирилл, ученик 8 класса не первый год задействован в пришкольном лагере, его организаторские способности 
Отдых и оздоровление детей прошли без чрезвычайных ситуаций, серьезных нарушений.
Результаты и выводы:
· Установлена благоприятная атмосфера;
· Сформированы временные детские коллективы;
· Дети продемонстрировали активность и инициативу;
· Отмечена положительная динамика межличностных отношений;
· Чрезвычайных ситуаций и нарушений не зафиксировано.
 Заключение:
Работа лагеря «Қарлығаш» прошла успешно и результативно. Цели и задачи были достигнуты. Дети отдохнули, укрепили здоровье, проявили инициативу и получили положительный опыт. Программа лагеря способствовала развитию личностных качеств, расширению кругозора и профилактике негативных явлений среди подростков.
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